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総会記念講演会の成果、今後の協議会活動の参考や環境施策の参考とさせていただ

くためアンケートにご協力いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１：年齢をお答えください。 （１つ選択） 

 

１．～１９歳 0 人 

２．２０歳～３９歳 9 人 

３．４０歳～５９歳 84 人 

４．６０歳～７９歳 149 人 

５．８０歳以上 32 人 

未回答 3 人 

 

 

 

 

Ｑ２：地球高温化対策地域協議会を知っていますか？（１つ選択）） 

 

１．知っている 187 人 

２．知らない 86 人 

未回答 4 人 

 

 

 

 

 

 

新居浜プチモニアンケート 集計結果 

「地球高温化対策地域協議会講演会（6/18） 

・地球温暖化対策に関するアンケート」 
募集期間：2023/06/18-2023/06/30 回答総数 277 人 

（今回のアンケートは、6/18 に開催された地球高温化対策地域協議会講演会にご出席いた

だいた方を対象に実施したもので、結果の回答総数には、プチモニアンケートでお答えいた

だいた方に加え当日会場で紙にてお答えいただいた方を含みます。） 
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Ｑ３：参加したきっかけを教えてください。（複数選択） 

 

１．会員であるため 53 人 

２．市の広報で知ったため 93 人 

３．環境に興味があるため 68 人 

４．講演内容に興味があるため 112 人 

５．友人・知人の紹介のため 38 人 

６．その他（記載なし） 26 人 

 

 

 

Ｑ4 ： 日頃取り組んでいるエコ活動を教えてください。（複数選択）  

 

１．マイバック 221 人 ６．リユース 52 人 

２．マイボトル 148 人 ７．段ボールコンポスト 33 人 

３．省エネ家電 94 人 ８．ノーマイカー通勤 44 人 

４．節電 167 人 ９．ごみの減量 113 人 

５．リサイクル 145 人 １０．その他 2 人 
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●お風呂の残り湯の活用    ●街路の清掃 

その他の回答 
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Ｑ5 ：再生可能エネルギーや省エネルギーについて、関心がある項目を教えてください。（現

在すでに導入している、または導入予定などを含む。）（複数選択） 

 

１．太陽光発電 137 人 

２．蓄電池 115 人 

３．ZEH 17 人 

４．エネファーム 52 人 

５．EV自動車 33 人 

６．その他 44 人 

 

 

 

 

 

Ｑ６：  地球温暖化対策について関心をお持ちですか？（１つ選択）  

 

１．関心がある 265 人 

２．関心がない 7 人 

未回答 5 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７：  地球温暖化対策で、自分たちができる事は何だと思いますか。自由にご記入くださ

い。（自由回答）  

ご回答ありがとうございます。ご記入いただきました回答の一部をご紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

●何でも大事に使う 

●省エネ対策 

●ハイブリッド車に乗る。定年退職して、行動範囲が狭くなったら電気自動車にし

て、その後、公共交通機関のみにする。 

●無駄な買物をしない。ゴミを出さない。 
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その他の回答 



4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ8 ： ６月１８日開催の事例発表（原恭介 氏「歯ブラシ回収プログラムについて」）、総会

記念環境学習講座（辛坊治郎 氏「辛坊治郎が斬る！地球環境問題」）について感想をお聞か

せください。（自由回答）  

ご回答ありがとうございます。ご記入いただきました回答の一部をご紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●生活の中で、化石燃料を極力使用しないこと 

●なるべくクルマを使わない 

●関心をもって、周りにつたえること 

●ゴミの分別 エコバッグ利用 など 小さな事かも知れないけれど 継続していく

事が大事。 

●個人的には、可能な限り節電に努めること。また、移動手段としてできるだけ自転

車を使用する。 

●新居浜市全体としては、太陽光発電と家庭用蓄電池の普及を進めること。個人で出

来る範囲で CO2 削減に取り組むことが大切だと思います。 

●有名人の講演を聞く機会が少ないので、こういった講演をどんどん開催してほ

しい。 

●わかりやすく、楽しい講演会でした。 

●歯ブラシの回収については、それ自体素晴らしい活動と思ったのと、自分が定

年退職した後、何をするかの参考になりました。家を建てるならば、家庭用蓄

電池を検討したいと思います。 

●辛坊さんは思っていたより辛口ではなかったな、と思いました。辛口の方が面

白いのでは？ 

●実体験と数値的な提示をしてとてもわかりやすく聞きやすい。大変面白い講演

でした。 

●とても良かったです。 

●具体的な数字を沢山入れての話しが、わかりやすく、良かったです 

●辛坊治郎さんはさすが落ち着いた語り口で聞きやすかったです。 

●講演がとても良かった。具体的で分かりやすい。ユーモアも交えて最後まで集

中できた。遭難の話は圧巻だった。より良い判断をするために、元の情報を疑

え。という点は同感。 

●歯ブラシの回収について、知らなかったので参考になり取り組んでいこうと思

っています。辛坊さんの失敗から学んでいく事の重要性を痛感し、実践してい

こうと思いました。 

●事例発表は、わかりやすくよかったと思います。行動変容という言葉が印象に

残りました。 

●辛坊さんの講演は、これまでの講演のなかではよかった方では？ 
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Ｑ９： 今後希望する講演のテーマをお聞かせください。（地球環境問題、地球温暖化、エネ

ルギー全般、省エネなど）（自由回答）  

ご回答ありがとうございます。ご記入いただきました回答の一部をご紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０ ： 会員団体等（または会員加入予定の方）で、出前講座を開催することは可能でし

ょうか？可能な方はぜひ開催できる団体名・講座名を教えてください。（自由回答）  

 

 

 

 

 

 

このアンケートを実施して、地球温暖化に大変関心を持っていただいていることがわか

りました。日常生活では、マイバックやマイボトルの使用、節電、リサイクルに取り組まれ

ていることや、再生可能エネルギーの普及では、太陽光発電や蓄電池の導入への関心がある

ことがわかりました。また、温暖化対策で、自分たちでできることでは、市全体での取り組

みと個人でできる範囲で CO2 削減に取り組むことが大切であるなどの回答をいただきまし

た。今後におきましても、皆様からいただいたご意見を地球高温化対策地域協議会活動や施

策の推進の参考とさせていただきます。講演会へのご参加及びアンケートに多数ご協力い

ただき、ありがとうございました。 

 

（カーボンニュートラル推進室） 

総括 

●省エネ 

●芸人さんのマシンガンズのゴミ収集している方の人のお話しが聞きたいです。 

●エネルギー全般 

●地球温暖化 

●地球環境問題 

●ごみ減量に関する事例紹介 

●温暖化による異常気象 

多くの団体様から出前講座のご提案をいただきました。ありがとうございました。 

●太陽光発電の事例紹介は参考になったと思います。 

●昨年の総花的な話しでなく、具体な事例の話があり、良かった。 


